

Все туры в Астраханскую область (клик)

Алые степи Астрахани. Тур на цветение маков (Астрахань – Сарай-Бату – гора Богдо – соленое озеро Баскунчак – Бархан Большой Брат – цветущие маковые поля, с путешествием на джипах, завтраком в пустыне и прогулкой на катерах в Дельту Волги, 3 дня + авиа)

Даты:

29.04.2024, 09.05.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Астрахани (местное время МСК+1).

Прибытие в Астрахань.

До 12:00 (по местному времени) прибытие рейсов из Москвы.

11.40 Встреча туристов в аэропорту г. Астрахань гидом в зале при выходе из дверей багажного отделения с табличкой "Название тура".

12.00 Отправление на экскурсионную программу

Обзорная экскурсия с посещением Астраханского кремля.

Астрахань – древняя столица Хазарского ханства и вотчины Рюриковичей - Тмутараканского княжества, жаркий и многоязыкий портовый город, яркий и затейливый, как переведенная на русский язык восточная сказка! Здесь шумный восточный колорит чудесным образом соединяется с неторопливой нежной южного городка.

**1
день**

Здесь мирно соседствуют мечети, православные храмы и католические костелы. Мы увидим красивейшие центральные улицы, по которым когда-то прогуливался сам Петр 1, Чернышевский и Горький, современную Набережную Волги, старинные особняки, в том числе Театр оперы и балета, который без скромности называют астраханским Ла Скала. На самом высоком холме мы посетим белокаменный красавец Астраханский кремль - крепость, выстроенная в 1558 году Иваном Грозным. Это самый южный из русских кремлей! Для строительства кремля использовали татарскую плинфу – тонкий обожженный кирпич, который привозили с развалин золотоордынских городов.

Экскурсия и обед на осетровой ферме на живописном берегу реки Кизань.

Отправляемся на астраханскую реку Кизань, где на живописных берегах расположены множество огромных садков для выращивания осетров прямо в реке! Уникальность нашей экскурсии состоит в том, что вы не только насладитесь природной красотой могучей реки, и узнаете, как выращивают царскую рыбу – белугу, стерлядь и осетра, но еще и в том, что вы

сможете подержать в руках живого и очень сильного русского осетра и сделаете удивительные фотографии с этой царской рыбкой! Удержите его, загадайте желание, чмокните в носик и отпустите в реку. Тогда желание точно сбудется!

Обед на осетровой ферме. В меню нашего «царского» рыбного обеда: Уха из стерляди, стейк из осетра, сезонные овощи, чай со сладостями.

Возвращение в Астрахань.

Размещение в гостинице.

Ужин самостоятельно.

Завтрак в гостинице.

Экскурсия «Столица Золотой Орды Сарай-Бату, поющие скалы Богдо и соленое озеро Баскунчак».

Глядя на широкую безлюдную степь вокруг, невозможно поверить, что здесь когда-то бурлила и кипела жизнь одной из столиц мира! Именно здесь, на холмах посреди степи, когда-то «осела» та самая кочевая Золотая Орда, долгие столетия наводившая ужас на всю Европу. Город был основан внуком Чингисхана - ханом Батыем в середине XIII века и лежал на Великом шелковом пути, по которому караваны везли товары из Европы в Азию и обратно.

Посещение культурно-туристического центра «Сарай-Бату». Здесь стоят колоритные средневековые дома из глины, воду «добывает» старое водяное колесо с сосудами, и настоящие монгольские воины развлекаются боями на мечах и стрельбой из лука!

Обед.

2 день **Подъем по туристической тропе-настилу на Священную Гору Большое Богдо** — считается, что гора освящена Буддой, поэтому сюда стекаются паломники-буддисты со всех уголков России. Разноцветные песчаники образуют удивительные изваяния — витиеватые ниши, пещеры и арки, которые называют «Поющими скалами». При легком ветре здесь слышится неясный гул, напоминающий пение или игру на флейте. По легенде, это дух великаны, который разговаривает с пришедшими. А фотографии Красных осыпей на склонах Богдо получаются, как будто с Марса!

Рядом с горой Богдо мы **посетим загадочный Баскунчак – целебное соленое озеро**. Это еще и крупнейшее месторождение поваренной соли в России. Грязи и соли Баскунчака славятся своими целебными свойствами, (которые считаются даже целебней солей Мертвого моря). Но больше всего Баскунчак привлекает своими фантастическими видами! Такой уникальный пейзаж вы не встретите больше нигде в мире - сверкающие белоснежные берега, все в переливающихся на солнце кристаллах соли, тяжелая серебряная гладь озера посреди степи, ряды старинных деревянных столбиков (разметка старых участков соледобычи) и уходящие рельсы, покрытые соляной опушкой, производят завораживающее впечатление.

Ужин самостоятельно в кафе на обратном пути. Позднее возвращение отель, ориентировочно к 24.00

3 день **Экзотическое приключение – путешествие на джипах к Бархану Большой Брат и Завтрак в пустыне на восточных коврах!**

Астраханцы привыкли к тому, что настоящую песчаную пустыню можно увидеть совсем недалеко от города. А для нас «бродячие пески» являются небывалой экзотикой. Отправляемся на «завтрак в пустыне»!

Нас ждет увлекательное путешествие на джипах по живописным степным дорогам, по пути мы будем делать остановки в самых красивых локациях для фотографирования.

Наш путь лежит к уникальному Бархану Большой Брат – это уголок песчаной пустыни посреди цветущих степей. Вы услышите увлекательный рассказ о происхождении «бродячего» бархана, сможете подняться на вершину, сделать «песчаного ангела» и даже попробовать поймать песчаных ящериц (предоставляется специальное орудие лова, при условии, что вы отпускаете животное на свободу).

На вершине Бархана Большой брат, на восточных коврах, вас ждет уникальный Завтрак на Бархане – с астраханскими кайнарами (род беляшей «с дырочкой») и восточными сладостями.

А дальше продолжим путь к главной цели нашего сказочного приключения – к цветущим полям диких маков.

Цветущие поля дикорастущих маков.

Наши проводники знают лучшие цветочные локации и привезут нас в такие места, где особенно много маков и можно сделать очень красивые фотографии. Сочная зелень, красные маки, ласковое солнце — все весенние краски словно договорились встретиться в этих сказочных местах! Вся степь покрывается ярким колышущимся ковром огненно-красных цветов. Порой цветов так много, что за сплошной пеленой из ярко-красных нежных лепестков не видно травы.

Свободное время для сказочных фотографий в маковых полях.

Отправление к Дельте Волги.

Прогулка на моторных лодках по Дельте Волги, там, где Каспийское море принимает в объятия красавицу Волгу.

Дельта Волги — самая большая речная дельта в Европе, здесь великая русская река разветвляется на сотни рукавов, протоков, рек и речушек. Это огромное царство островов, больших и малых, покрытых сочной зеленью трав и кустарников, с прозрачными водными пространствами и укромными тростниками заводями, где гнездится множество птиц. Рай для фотографов! Это дикая, труднодоступная местность, куда можно попасть только на лодке. Во время путешествия на лодках по протокам Дельты Волги, вы проплынете мимо диких островов с камышовыми зарослями высотой в несколько метров, сквозь хитросплетение сотен волжских проток и знаменитых каспийских раскатов. Здесь можно увидеть редкий исчезающий чилим или «водяной орех», кувшинки, лотосы и водяные лилии. Вы станете свидетелями потаенной жизни многочисленных обитателей дельты - в мелкой воде плещется рыба, на огромные листья садятся яркие стрекозы и лягушки, в камышах переговариваются птицы (в сезоны миграций здесь можно встретить самых редких птиц на Земле – журавлей стерхов), гнездятся кудрявые пеликаны, малые бакланы, египетские цапли и даже розовые фламинго!

Астраханский Обед рыбака на турбазе.

Возвращение в Астрахань.

Трансфер в аэропорт. Окончание программы в аэропорту в 18-00.

Самостоятельное отправление в Москву вечерним поездом.

Внимание! Цветение маков – природное явление и не может быть гарантировано на 100 процентов, в любом случае, поездка будет очень красивой и увлекательной, тем более весной, в период сочной зелени и цветения других растений.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в гостинице в Астрахани (2 ночи)
- питание (2 завтрака и 3 обеда)
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительные расходы:

- Авиабилеты Москва - Астрахань - Москва (ориентировочная стоимость от 10000 руб.)

Рекомендуемые рейсы:

Москва - Астрахань:

SU1678 (Аэрофлот) - вылет в 07:45, прилет в 11:30

DP-6961 (Победа) - вылет в 07:55, прилет в 11:40

Астрахань - Москва:

SU1175 (Аэрофлот) - вылет в 19:50, прилет в 21:35 (время местное)

Стоимость тура на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице «Астраханская» 4* (г. Астрахань)

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	28850/-	34350
Дети до 14 лет	28850/-	-

В гостинице 4* «Астраханская» в стоимость входит неограниченное посещение отличного СПА-комплекса гостиницы с бассейном, финской и турецкой банями и тренажерным залом.

Стоимость тура на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице "["Виктория Палас"](#) 4*(г. Астрахань)

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	29100/-	36230
Дети до 14 лет	29100/-	-

Стоимость тура на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице "Азимут" 3*(г. Астрахань)

Категория номера	2-х местный номер SMART стандарт	1-но местный номер SMART стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	29300/-	37530
Дети до 14 лет	29300/-	-